

省委第九巡视组向烟台市莱山区委反馈巡视情况

根据省委部署,3月17日,省委巡视工作领导小组召开十二届省委第二轮巡视集中反馈会议,传达学习省委书记林武在听取十二届省委第二轮巡视工作情况汇报时的讲话精神,通报巡视发现的主要问题,对巡视整改和成果运用作出安排部署。3月18日至19日,省委第九巡视组向烟台市委通报了巡视情况,巡视组组长李传谦分别向莱山区委书记罗建和领导班子反馈了巡视情况,烟台市委常委、组织部部长、统战部部长高建广在领导班子反馈会议上就抓好整改工作提出要求,罗建主持反馈会议并就做好巡视整改工作讲话。

李传谦在反馈时指出,上轮巡视以来,莱山区委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不断完善城市基础设施建设,推动城市能级提质增容,在增进民生福祉、提高人民生活品质方面取得了一定成效。巡视也发现了一些问题,主要是:学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神不够深入,以新发展理念引领改革创新和高质量发展不够扎实,立足中心城区优势发挥引领带动作用不到位,贯彻落实经略海洋战略有落差,新旧动能转换步伐不快,打造乡村振兴齐鲁样板聚力不足;落实管党治党政治责任不够有

力,全面从严治党压力传导不到位,持之以恒抓作风建设的韧劲不足;贯彻落实新时代党的组织路线还有短板,干部队伍谋划不系统,党管人才不够有力,干部监督管理不到位,基层党组织战斗堡垒作用弱化;有的问题整改还不够彻底。同时,巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索,已按规定转有关方面处置。

李传谦提出了四点整改意见建议:一是提高政治站位,推动党中央重大决策部署和省委工作要求落实落地。持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,立足全区发展优势,加快改革创新步伐,促进高质量发展,发挥好中心城区、核心区作用。二是牢记初心使命,切实增进民生福祉,提高人民生活品质。着力解决群众关注的安置房建设、道路建设等问题,加强法治政府建设,落实好安全生产责任制,做好后疫情时期的保障工作,不断提升基层治理水平。三是强化担当作为,认真贯彻新时代党的组织路线。严肃组织生活,强化基层党建,加强对干部队伍建设,抓好人才队伍建设,聚集各方面优秀人才。四是坚持久久为功,推动全面从严治党向纵深发展。认真落实全面从严治党政治责任,抓紧抓实巡视整改,坚持举一反三,推动整改常态化制度化。

省委巡视工作领导小组要求,被巡视党组织要坚持全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,严明政治纪律和政治规矩,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要牢牢把握高质量发展这一首要任务,以绿色低碳高质量发展先行区建设为总抓手,完整准确全面贯彻新发展理念,深化新旧动能转换,加力提速工业经济高质量发展,用好改革开放关键一招,为推进中国式现代化山东实践贡献力量。要树牢以人民为中心的发展思想,着力增进民生福祉、推进共同富裕,因地制宜打造乡村振兴齐鲁样板,解决好群众急难愁盼,纠治侵害群众利益问题,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。要更好统筹发展和安全,贯彻总体国家安全观,统筹抓好各领域存量风险和增量风险防范化解,守好守牢“一排底线”。要坚决扛牢全面从严治党“两个责任”,认真落实全面从严治党体系任务要求,坚持严的基调不动摇,持之以恒落实中央八项规定精神,重点纠治形式主义、官僚主义,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要全面贯彻新时代党的组织路线,坚持和加强党的全面领导,加强领导班子自身建设,树立重实干重实绩重担当选人用人导向,持

续严密党的基层组织体系,筑牢事业发展的组织保障。

省委巡视工作领导小组强调,有关方面要把巡视整改和成果运用摆上突出位置,主动认领责任,发扬斗争精神,在整改上较真碰硬,把巡视“后半篇文章”做优做实。被巡视县(市、区)党委要扛牢抓实巡视整改主体责任,加强组织领导,研究制定切实可行的整改方案,实事求是、坚决有力地推进常态化整改,确保取得实效;党委书记要认真履行“第一责任人”责任,直接抓、抓具体、负总责;其他班子成员要认真落实“一岗双责”,推动职责范围内的问题整改到位。市委要加强对县(市、区)整改工作领导统筹、指导督促,组织全市一体整改、未巡先改,充分用好巡视成果。纪检监察机关、组织部门要加强整改日常监督,全链条盯紧盯实,用好“一台账、两清单、双责任、双问责”监督机制,开展好整改成效评估,对整改不力、虚假整改的,严肃通报问责。

高建广指出,巡视组反馈的问题客观准确、切中要害,莱山区委要以巡视整改为契机,持续巩固全面从严治党成果、净化党内政治生态。要提高政治站位,把抓好巡视整改作为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的实际行动,切实增强思想自觉、政

治自觉和行动自觉。要扛牢政治责任,从严从实、标本兼治、敞开大门抓整改,确保问题全面整改、彻底整改。要强化政治担当,深化巡视成果运用,把整改成效体现到推动莱山经济社会高质量发展的实践中,为烟台迈入万亿级城市行列、奋力开创新时代社会主义现代化强市建设新局面作出应有贡献。

罗建表示,省委巡视反馈的问题全面客观、深刻精准、切中要害,一定照单全收、深刻剖析、坚决整改。全区上下将不断提高政治站位、持续强化思想认识,把巡视整改工作作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务,以高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉,坚决有力抓好落实。始终坚持问题导向、强化严实作风、压实整改责任,将“当下改”和“长久立”相结合,确保条条必整改、件件有回音、事事有着落。更加注重结果运用、统筹做好结合文章,把巡视整改与各项工作紧密结合,不断提升各项工作规范化、制度化、科学化水平,奋力开创莱山经济社会高质量发展新局面。

省委第九巡视组有关同志,莱山区领导班子成员等参加现场反馈会议;莱山区直部门单位和乡镇(街道)主要负责同志等列席会议。

来源:山东省纪委监委网站

今日导读》

向往大海,
4月1号直奔
清泉海洋牧场

详见C02

不负春光开新局
亮诺践诺聚民心(三)

详见C03—C05

敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电 话6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》
编辑部

我区企业杰瑞亮相中国油气开发技术年会

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员 张妍 纪海燕 摄影报道)近日,中国油气开发技术年会暨油气开发新成果及新技术展示会在北京举办,我区企业烟台杰瑞石油装备技术有限公司、杰瑞环保科技有限公司联合参加此次大会并发表主题演

讲,与到场政府代表、行业专家、学者深入交流油气开发及油泥处理领域先进技术及装备。

杰瑞石油装备作为中国油气行业领军企业,致力于为全球用户提供专业化、定制化的高端能源装备解决方案,助力用户降本增效。近年,杰瑞自主研发并推出新能源压裂产品,电驱、涡轮压裂设备及移动式燃气轮机发电机组为全球油气开发提供了更绿色环保的解决方案,不断

引领行业发展。

杰瑞环保积极践行绿色低碳理念,注重油气开发利用与生态环境治理协同发展,在各大油田全面布局处置站,拥有各类含油污泥处理产线近100条,累计处理各类含油污泥300万余吨,已发展成为行业领先的油泥热相分离技术及高端装备制造企业。

本次大会,杰瑞环保向到访观众进行“高端智造助力清洁化生产”主题分享,对杰瑞环保自主研发的连续回转式热相分离成套设备、深度减量化成套设备、螺旋式干燥成套设备等产品进行推介。



目前,杰瑞环保已形成了全方位油泥处理技术体系和专业化系列装备,开创了油气田含油废弃物分类分质处理的一体化解决方案,助力油泥减量化、无害化、资源化处理。在油气田领域,杰瑞环保服务客户包括中石油、中石化、中海油、沙特阿美、科威特石油、康菲、雪佛龙等大型国家石油公司和跨国油服公司。

杰瑞环保深耕业务十余年,除油泥处理业务外,在污泥减量化、土壤修复、新能源环保等领域不断发展,积累了丰富的环境治理经验,已自主研发核心产品达200余种,获得国家专利200余项,获评“山东省节能环保产业公共服务示范平台”、山东省“一企一技术”研发中心并成功入选国家级专精特新重点“小巨人”企业。

能源安全是关乎国民经济全局的战略性问题,在国家“双碳”目标下,既要绿色低碳,又要能源发展成为行业巨大挑战。杰瑞将不断通过技术创新,推动行业高质量发展,促进油气资源开发和高效利用。同时,秉承“技术驱动,增值环保”的发展理念,为能源绿色开发和环境保护提供更具竞争力的智能装备和解决方案。